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Tablesu B
Calcul des a) Halres diith és al indices d'l
Annds timoin projetée 2018
Ravenus Provislon
Catégories de consommatsurs Coill de aervica (M3} avant hausss {M§} réglementaice (M5) Ventes (GVH)
2015 [ 2018 2015 2016 2’;15 | 2018 2015 | 2016
A ] [C] @ [5) L] [=] (H

Domastiques 60960 61637 S2370 52794 763) {52.2) 66293 &7 068

Géndraux 32098 J4462 41222 41487 147.5) {3z28) 50688 50951
Tanl G’ 8038 889.3 10811 10436 {16.5) {9.3) 10443 10240
Tarnl M 108288 20588 25825 25914 {24.1) {18.3) 31548 31813
Tanit LG 4671 4581 4986 5137 {6.8) {5.3) 8697 6898

Grands indusirials 12580 13023 14279 13837 {11,5) {839) 29152 208 ja2

Total 108518 109122 107871 LURLAE ) (1354} {94,0) 146133 148 407

Ecari de coilts Ecart de reverus Ravenu

Catégories da additionne!

Effel Eftel Efet []
wlume | prix I e wiuma | prin | Tl raguis
[0 ) [ v (L] (N} %]

Domesliques a3 28] 87,7 604 82 86,5 11

Géndraux 25 172 146,56 1724 20,8 41,1 1055
Torl G 17.5) a1 (14.4) {20.3) 0.0 {18.2) {4.2)

Tart M 162 1328 1300 213 133 6 954
Tarl LG 08 02 Mo 14 53 167 143
Grands Indusivisty {32,9) 92 463 {37,1) (4.4} 141.5) 878
Total a1 5 212,7 280,86 as? Jo4 [TX] 1945
Raflat du patrimonial (DetL) ot Austemants difféirenciés reflétant ks I -
rédquilibrage des tarifs péndraux varhation des colts £ "3{;' ’5 3 ‘—O/ -
Sl S LOCIEL T T Mustormant| Fevenus | anan [ Auswomen | BTN | piermngn.
ritairs aprés hausse P tarifains aprés hauase cam
08) (M5)
1 [L4] [1] (R [£]] m w

Domastiques 1.9% 53m9,1 855 0.0% 52808 849 —/ .

Géndraux 19% 42270 1218 2.5% 42542 1224 Z £ ,
Taril G 19% 10633 1185 -04% 10384 1159 DC ( . 20 /5
Tarit M 19% 26387 1271 3.7% 2686.7 1284
TarifLG* 18% 5240 104 28% 528.1 105,41 C -Ace = é .

Grands industriels 1.2% 14002 1068 8,3% 1471,6 1120

Total . 110084 1000 110083 100,0 0 & /&

1incluan! tarlls G el & lorfalt &l éclalrage public et Senlinelle

2 inclwant tarlfs Mol G9

1 ncluanttarits LGetH

4 En incdduant les revenus da 0.6 M cids B lintrod du mé aviomabqua de Fxalion de la PFM, I'sjustemeni taritaire esl de 2.0%

A = R-3854-2013, HOD-18, doc 6, tableau 1, colonne 5 1= [{H+-G)° (.(H+G}* (Al G 100))/ 100 a={1+{P}}*{0)

B = Tablaau 1, colonne § J = {{B/H*100) - (MG*100) * H} / 100 R = {Q/Total) ! (8 { Total) " 100

C =D-2013-037, HQ0-17, doc 1, page 8 K=} +{J} S=0/D

D = HOD-1. document 4, tableau 3 L =({H-G)*{{C+E)/G"° 100})/ 100 T=(1+(S)" (D)

F = R-3814-2012, HOD-17, doc 1, page 7 M= ({D+FyH* 100 - (C+EYG*100) * H) / 100 U = (T /Total} /{B ] Total) *100

F = R-3854.2013, HQD:19, doc 1, page 8 Naz{L)+ (M

G = R-2854-2013, HQD-11, doc 3, tableau 43, colonns 2 O ={K)-(N)

H = Tableau 48 colonne 2 P =Volr HOD-14, doc 2

Original : 2015-07-30 HQD-12, document 3
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